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10x10 4”x4” 20x20 8”x8”

RIVESTIMENTO

colours, sizes and surfaces / couleurs, tailles et surfaces / Farben, Größen und Oberflächen / colores, tamaños y superficies / цвет, размеры и поверхности

COLORI, FORMATI e superfici

scabos lappato

scabos naturale

noce lappato

noce naturale

beige lappato

beige naturale

spessore
10 mm bordi lavorati
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GRES CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. H - BIb GL - ISO 13006**
Highly resistant stoneware standards Blb - Grès cérame haute résistance groupe Blb - Widerstandsfähiges Keramische Fliesen gruppe Blb

Gres ceramico de alta resistencia grupo Blb - высокопрочный керамогранит, группа bib
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Ispirata dalla bellezza e naturalezza della pietra naturale interpreta superficie e colori , così come solo l’usura del tempo sa creare .
Una collezione che rappresenta l’ideale parametro di comparizione per un gusto universale nel pensare e rappresentare le superfici 
architettoniche contemporanee. Grazie alle sue caratteristiche tecniche ed estetiche si inserisce con eleganza ed armonia in qualsiasi 
ambiente interno ed esterno della casa.
Inspired by the beauty and naturalness of real stone, this product interprets the surface textures and colors that only wear and time are able to produce. A collection that becomes the ideal representation of 
universal style for creating surface finishes to suit the tastes of contemporary architecture. Thanks to its technical features and looks, it elegantly and harmoniously blends with any indoor and outdoor room setting.

Inspirée par la beauté et l’authenticité de la pierre naturelle elle interprète la surface et les couleurs, comme seule l’usure du temps sait créer. Une collection qui exprime le paramètre idéal d’apparition, 
destinée à un goût universel de pensée et de représentation des surfaces architecturales contemporaines. Grâce à ses caractéristiques techniques et esthétiques elle s’intègre avec élégance et harmonie 
dans n’importe quel environnement intérieur et extérieur de la maison.

An der Schönheit und Natürlichkeit des Natursteins inspiriert, werden Oberflächen und Farben interpretiert, wie nur der Verschleiß der Zeit sie zu schaffen versteht. Eine Kollektion, die den idealen 
Vergleichsparameter für einen universellen Geschmack beim Schaffen und Darstellen zeitgenössischer architektonischer Oberflächen darstellt. Dank der technischen und ästhetischen Eigenschaften fügt 
sie sich mit Eleganz und Harmonie in jeden Raum des Hauses ein, egal ob innen oder im Freien.

Inspirado en la belleza y la autenticidad de la piedra natural, este producto interpreta las texturas y los colores de las superficies como sólo el desgaste del tiempo sabe crear. Una colección que expresa un 
estilo universal ideal, representando los gustos de la arquitectura contemporánea. Gracias a sus características técnicas y estéticas, se integra elegante y armoniosamente tanto en los interiores como en 
los exteriores de la vivienda.

Источником вдохновения при создании коллекции послужили красота и естественность натурального камня, поверхности и цвета которого  появляются на свет только в результате износа временем.
Эта коллекция представляет собой идеальный ориентир универсального вкуса при создании и представлении современных архитектурных поверхностей. Благодаря своим техническим и эстетическим 
характеристикам, коллекция элегантно и гармонично вписывается в любой интерьер или оформляет любое наружное пространство.

45,5x45,5 18”x18” 30,4x45,5 12”x18” 30,4x30,4 12”x12” 15x15 6”x6”

pavimento

colours, sizes and surfaces / couleurs, tailles et surfaces / Farben, Größen und Oberflächen / colores, tamaños y superficies / цвет, размеры и поверхности

beige lappato

beige naturale

bianco lappato

bianco naturale

nero lappato

nero naturale
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GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. G - BIa GL - ISO 13006* 
Highly resistant porcelain stoneware - Grès cérame émaillé haute résistance - Widerstandsfähiges Glasiertes Feinsteinzeug 

Gres porcelánico cerámico de alta resistencia - керамогранит высокой прочности



RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

SCABOS

04

cod. 0450535
Mosaico 5x5
30,4x30,4
2”x12”

cod. 0454535
45,5x45,5
18”x18”

cod. 045L240
Fascetta Marmo
6x30
3”x18”

cod. 045L240
Fascetta Marmo
6x30
3”x18”

cod. 0453436 lapp.
cod. 0453435
30,4x45,5
12”x18”
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RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

cod. 0451005
10x10
4”x4”

cod. 0452005
20x20
8”x8”

cod. 0452005
20x20
8”x8”

cod. 045T105
Torello
4x20
2”x8”

cod. 045CC05
Angolo
10x10
4”x4”

cod. 045LC05
Torciglione
10x20
4”x8”

cod. 0452205
Mosaico 2,5x2,5
30,4x30,4
2”x12”

BIANCO

06
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RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

cod. 0451065 noce
cod. 0451040 beige
10x10
4”x4”

cod. 0452065
cod. 0452040
20x20
8”x8”

cod. 0452040
20x20
8”x8”

cod. 045T165
Torello
4x20
2”x8”

cod. 0450565 noce
cod. 0450540 beige
Mosaico 5x5
30,4x30,4
2”x12”

BEIGE
NOCE

08

cod. 045LB40
Treccia
3x20
1”x8”
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PAVIMENTO

RIVESTIMENTO

11

SCABOS

cod. 0451035
10x10
4”x4”

cod. 045DA35
Set Frutta
10x10
4”x4”

cod. 045LB35
Treccia
3x20
1”x8”

cod. 0454535
45,5x45,5
18”x18”

cod.0452235
Mosaico
2,5x2,5
30,4x30,4
2”x12”

cod. 045M035
Modello M
10x10
4”x4”
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RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

13

BEIGE
NOCE

cod. 0454565
45,5x45,5
18”x18”

cod. 0451065 noce
cod. 0451040 beige
10x10
4”x4”

cod. 045DB40
Composizione Frutta
40x60
16”x24”

cod. 045LB40
Treccia
3x20
1”x8”

cod. 045DA40
Set Frutta
10x10
4”x4”

cod. 045M065
Modello M
10x10
4”x4”
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RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

cod. 0454505
45,5x45,5
18”x18”

cod. 0451005
10x10
4”x4”

cod. 045LB05
Treccia
3x20
1”x8”

cod. 045DA05
Set Frutta
10x10
4”x4”

BIANCO
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cod. 0450505
Mosaico 5x5
30,4x30,4 
12”x12”

cod. 045M005
Modello M
10x10
4”x4”

cod. 045N005
Modello N
10x10
4”x4”



RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

16

cod. 0454585
45,5x45,5
18”x18”

BIANCO
NERO

cod. 0451085 nero
cod. 0451005 bianco
10x10
4”x4”

cod. 045LB05
Treccia
3x20
1”x8”

cod. 0450585
Mosaico 5x5
30,4x30,4 
12”x12”

cod. 045M085
Modello M
10x10
4”x4”

cod. 045N085
Modello N
10x10
4”x4”
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RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

18

SCABOS

cod. 0454535
45,5x45,5
18”x18”

cod. 0453035
30,4x30,4
12”x12”

cod. 0453435
30,4x45,5
12”x18”

cod. 0451535
15x15 
6”x6”

cod. 045H135
Mosaico 
30,4x30,4
2”x12”
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PAVIMENTO

NOCE

20

cod. 045L165
Fascia Mosaico
15x30,4
6”x12”

cod. 0454565
45,5x45,5
18”x18”

cod. 045H165
Mosaico 
30,4x30,4
2”x12”
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PAVIMENTO

22

BEIGE

cod. 0454540
45,5x45,5
18”x18”

cod. 0453040
30,4x30,4
12”x12”

cod. 0451540
15x15 
6”x6”
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PAVIMENTO

24

BIANCO

cod. 0454506 lapp.
45,5x45,5
18”x18”
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PAVIMENTO

28

NERO

cod. 0454586 lapp.
45,5x45,5
18”x18”

26



27



28



29

pavimento 45,5x45,5 18”x18” - 30,4x45,5 12“x18“ - 30,4x30,4 12”x12” - 15x15 6”x6”  PEI V Naturale - pei iv lappato
GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. G - BIa GL - ISO 13006* 
Highly resistant porcelain stoneware - Grès cérame émaillé haute résistance - Widerstandsfähiges Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres porcelánico cerámico de alta resistencia - керамогранит высокой прочности

RIVESTIMENTO 20x20 8”x8” - 10x10 4”x4”

 B    28 045T135
Torello Marmo
Scabos
4x20 - 2”x8”

6

 A    79 0452235
Mosaico Scabos 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450535
Mosaico Scabos 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    79 0452230
Mosaico Mix
Scabos-Noce 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450530
Mosaico Mix
Scabos-Noce 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    49 0451035
Scabos 10x10 - 4”x4”

840,76

 A    46 0452035
Scabos 20x20 - 8”x8”

721,00

 B    47 045LC35
Torciglione Sabbiato 
Marmo Scabos
10x20 - 4”x8”

6

 C    55 045DA35
Set Frutta Marmo Bianco
3 pezzi - 20x20 - 8”x8”

2

 B    34 045CC35
Angolo Torciglione
Marmo Scabos
10x10 - 4”x4”

4

 B    43 045D135
Ins. Torciglione 
Marmo Scabos
10x10 - 4”x4”

4

 B    05 045U035
Bull Nose Scabos
10x10 - 4”x4”

10

 B    12 045C235
Corner Scabos
10x10 - 4”x4”

8

 B    30 045M035
Modello M Scabos
10x10 - 4”x4”

6 2

 B    38 045N035
Modello N Scabos
10x10 - 4”x4”

 B    24 045LB35
Treccia Marmo
Scabos
3x20 - 1”x8”

6

 A    49 0453435 Naturale PEI V
 A    61 0453436 Lappato PEI IV
Scabos 30,4x45,5 - 12”x18”

281,24

 A    46 0453035 Naturale PEI V
 A    57 0453036 Lappato PEI IV
Scabos 30,4x30,4 - 12”x12”

421,20

 A    53 045H135 Naturale Rettificato
 A    59 045H136 Lappato Rettificato
Mosaico Scabos 30,4x30,4 - 12”x12”

1,2

 B    09 045BT35
BSC Scabos 7,5x45,5 - 3”x18” 24

 B    12 045L135
Fascia Mosaico Scabos Rett.
15x30,4 - 6”x12”

6

 B    11 045C135
Angolo Mosaico
Scabos Rettificato
15x15 - 6”x6”

4

 A    53 0451535 
Nat. PEI V
 A    64 0451536 
Lapp. PEI IV
Scabos 15x15 - 6”x6”

601,00

 A    60 0454536
Scabos Lappato
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

 A    49 0454535
Scabos Naturale
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

 B    22 045L240
Fascetta Marmo
Beige-Noce-Scabos
6x30 - 2”x12”

6  B    18 045L340
Angolo Fascetta Marmo
Beige-Noce-Scabos
6x6 - 2”x2”

4

PEI IV PEI V

SCABOS
GRES CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. H - BIb GL - ISO 13006**
Highly resistant stoneware standards Blb - Grès cérame haute résistance groupe Blb  - Widerstandsfähiges Keramische Fliesen gruppe Blb
Gres ceramico de alta resistencia grupo Blb - высокопрочный керамогранит, группа bib



 A    79 0452265
Mosaico Noce 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450565
Mosaico Noce 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    49 0451065
Noce 10x10 - 4”x4”

840,76

 A    46 0452065
Noce 20x20 - 8”x8”

721,00

 B    47 045LC40
Torciglione Sabbiato 
Marmo Bianco
10x20 - 4”x8”

6

 C    55 045DA40
Set Frutta Marmo Beige-Noce
3 pezzi - 20x20 - 8”x8”

2

 B    34 045CC40
Angolo Torciglione
Marmo Bianco
10x10 - 4”x4”

4

B    43 045D140
Ins. Torciglione 
Marmo Bianco
10x10 - 4”x4”

4

 C    86 045DB40 Composizione Frutta
Marmo Bianco-Beige-Noce 40x60 - 16”x60”

1,00

 B    28 045T165
Torello Marmo
Noce
4x20 - 2”x8”

6

 B    24 045LB40
Treccia Marmo
Beige-Noce
3x20 - 1”x8”

6

 A    53 045H165 Naturale Rettificato
 A    59 045H166 Lappato Rettificato
Mosaico Noce 30,4x30,4 - 12”x12”

1,2

 B    12 045L165
Fascia Mosaico Noce Rett.
15x30,4 - 6”x12”

6

 B    11 045C165
Angolo Mosaico  
Noce Rettificato
15x15 - 6”x6”

4

 A    49 0453465 Naturale PEI V
 A    61 0453466 Lappato PEI IV
Noce 30,4x45,5 - 12”x18”

281,24

 A    46 0453065 Naturale PEI V
 A    57 0453066 Lappato PEI IV
Noce 30,4x30,4 - 12”x12”

421,20

 A    53 0451565 
Nat. PEI V
 A    64 0451566 
Lapp. PEI IV
Noce 15x15 - 6”x6”

601,00

 A    60 0454566
Noce Lappato
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

 A    49 0454565
Noce Naturale
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

PEI IV PEI V

 B    09 045BT65
BSC Noce 7,5x45,5 - 3”x18” 24

pavimento 45,5x45,5 18”x18” - 30,4x45,5 12“x18“ - 30,4x30,4 12”x12” - 15x15 6”x6”  PEI V Naturale - pei iv lappato
GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. G - BIa GL - ISO 13006* 
Highly resistant porcelain stoneware - Grès cérame émaillé haute résistance - Widerstandsfähiges Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres porcelánico cerámico de alta resistencia - керамогранит высокой прочности

RIVESTIMENTO 20x20 8”x8” - 10x10 4”x4”

 A    79 0452230
Mosaico Mix
Scabos-Noce 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450530
Mosaico Mix
Scabos-Noce 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 B    05 045U065
Bull Nose Noce
10x10 - 4”x4”

10

 B    12 045C265
Corner Noce
10x10 - 4”x4”

8

 B    30 045M065
Modello M Noce
10x10 - 4”x4”

6 2

 B    38 045N065
Modello N Noce
10x10 - 4”x4”

 B    22 045L240
Fascetta Marmo
Beige-Noce-Scabos
6x30 - 2”x12”

6  B    18 045L340
Angolo Fascetta Marmo
Beige-Noce-Scabos
6x6 - 2”x2”

4

NOCE
GRES CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. H - BIb GL - ISO 13006**
Highly resistant stoneware standards Blb - Grès cérame haute résistance groupe Blb  - Widerstandsfähiges Keramische Fliesen gruppe Blb
Gres ceramico de alta resistencia grupo Blb - высокопрочный керамогранит, группа bib



31



32
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33

 A    79 0452240
Mosaico Beige 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450540
Mosaico Beige 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    79 0452200
Mosaico Mix
Beige-Bianco 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450500
Mosaico Mix
Beige-Bianco 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    49 0451040
Beige 10x10 - 4”x4”

840,76

 A    46 0452040
Beige 20x20 - 8”x8”

721,00

 B    47 045LC40
Torciglione Sabbiato 
Marmo Bianco
10x20 - 4”x8”

6

 C    55 045DA40
Set Frutta Marmo Beige-Noce
3 pezzi - 20x20 - 8”x8”

2

 B    34 045CC40
Angolo Torciglione
Marmo Bianco
10x10 - 4”x4”

4

 B    43 045D140
Ins. Torciglione 
Marmo Bianco
10x10 - 4”x4”

4

 C    86 045DB40 Composizione Frutta
Marmo Bianco-Beige-Noce 40x60 - 16”x24”

1,00

 A    49 0453440 Naturale PEI V
 A    61 0453441 Lappato PEI IV
Beige 30,4x45,5 - 12”x18”

281,24

 A    46 0453040 Naturale PEI V
 A    57 0453041 Lappato PEI IV
Beige 30,4x30,4 - 12”x12”

421,20

 B    53 045H140 Naturale Rettificato
 B    59 045H141 Lappato Rettificato
Mosaico Beige 30,4x30,4 - 12”x12”

1,2

 B    12 045L140
Fascia Mosaico Beige Rett.
15x30,4 - 6”x12”

6

 B    11 045C140
Angolo Mosaico  
Beige Rettificato
15x15 - 6”x6”

4

 A    53 0451540 
Nat. PEI V
 A    64 0451541 
Lapp. PEI IV
Beige 15x15 - 6”x6”

601,00

 A    60 0454541
Beige Lappato
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

 A    49 0454540
Beige Naturale
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

PEI IV PEI V

 B    09 045BT40
BSC Beige 7,5x45,5 - 3”x18” 24

 B    22 045L240
Fascetta Marmo
Beige-Noce-Scabos
6x30 - 2”x12”

6  B    18 045L340
Angolo Fascetta Marmo
Beige-Noce-Scabos
6x6 - 2”x2”

4

 B    28 045T140
Torello Marmo
Noce
4x20 - 2”x8”

6

 B    24 045LB40
Treccia Marmo
Beige-Noce
3x20 - 1”x8”

6

pavimento 45,5x45,5 18”x18” - 30,4x45,5 12“x18“ - 30,4x30,4 12”x12” - 15x15 6”x6”  PEI V Naturale - pei iv lappato
GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. G - BIa GL - ISO 13006* 
Highly resistant porcelain stoneware - Grès cérame émaillé haute résistance - Widerstandsfähiges Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres porcelánico cerámico de alta resistencia - керамогранит высокой прочности

RIVESTIMENTO 20x20 8”x8” - 10x10 4”x4”

 B    05 045U040
Bull Nose Beige
10x10 - 4”x4”

10

 B    12 045C240
Corner Beige
10x10 - 4”x4”

8

 B    30 045M040
Modello M Beige
10x10 - 4”x4”

6 2

 B    38 045N040
Modello N Beige
10x10 - 4”x4”

BEIGE
GRES CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. H - BIb GL - ISO 13006**
Highly resistant stoneware standards Blb - Grès cérame haute résistance groupe Blb  - Widerstandsfähiges Keramische Fliesen gruppe Blb
Gres ceramico de alta resistencia grupo Blb - высокопрочный керамогранит, группа bib



 A    79 0452205
Mosaico Bianco 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450505
Mosaico Bianco 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    49 0451005
Bianco 10x10 - 4”x4”

840,76

 A    46 0452005
Bianco 20x20 - 8”x8”

721,00

 B    47 045LC05
Torciglione Sabbiato 
Marmo Bianco
10x20 - 4”x8”

6

 C    55 045DA05
Set Frutta Marmo Bianco
3 pezzi - 20x20 - 8”x8”

2

 B    34 045CC05
Angolo Torciglione
Marmo Bianco
10x10 - 4”x4”

4

 B    43 045D105
Ins. Torciglione 
Marmo Bianco
10x10 - 4”x4”

4

 B    28 045T105
Torello Marmo
Bianco
4x20 - 2”x8”

6

 B    24 045LB05
Treccia Marmo
Bianco
3x20 - 1”x8”

6

 A    49 0453405 Naturale PEI V
 A    61 0453406 Lappato PEI IV
Bianco 30,4x45,5 - 12”x18”

281,24

 A    46 0453005 Naturale PEI V
 A    57 0453006 Lappato PEI IV
Bianco 30,4x30,4 - 12”x12”

421,20

 A    53 045H105 Naturale Rettificato
 A    59 045H106 Lappato Rettificato
Mosaico Bianco 30,4x30,4 - 12”x12”

1,2

 B    12 045L105
Fascia Mosaico Bianco Rett.
15x30,4 - 6”x12”

6

 B    11 045C105
Angolo Mosaico  
Bianco Rettificato
15x15 - 6”x6”

4

 A    53 0451505 
Nat. PEI V
 A    64 0451506 
Lapp. PEI IV 
Bianco 15x15 - 6”x6”

601,00

 A    60 0454506
Bianco Lappato
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

 A    49 0454505
Bianco Naturale
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

PEI IV PEI V

 B    09 045BT05
BSC Bianco 7,5x45,5 - 3”x18” 24

 B    22 045L205
Fascetta Marmo
Bianco-Noce-Nero
6x30 - 2”x12”

6  B    18 045L305
Angolo Fascetta Marmo
Bianco-Noce-Nero
6x6 - 2”x2”

4

 A    79 0452200
Mosaico Mix
Beige-Bianco 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450500
Mosaico Mix
Beige-Bianco 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 C    86 045DB40 Composizione Frutta
Marmo Bianco-Beige-Noce 40x60 - 16”x24”

1,00

pavimento 45,5x45,5 18”x18” - 30,4x45,5 12“x18“ - 30,4x30,4 12”x12” - 15x15 6”x6”  PEI V Naturale - pei iv lappato
GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. G - BIa GL - ISO 13006* 
Highly resistant porcelain stoneware - Grès cérame émaillé haute résistance - Widerstandsfähiges Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres porcelánico cerámico de alta resistencia - керамогранит высокой прочности

RIVESTIMENTO 20x20 8”x8” - 10x10 4”x4”

 B    05 045U005
Bull Nose Bianco
10x10 - 4”x4”

10

 B    12 045C205
Corner Bianco
10x10 - 4”x4”

8

 B    30 045M005
Modello M Bianco
10x10 - 4”x4”

6 2

 B    38 045N005
Modello N Bianco
10x10 - 4”x4”

BIANCO
GRES CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. H - BIb GL - ISO 13006**
Highly resistant stoneware standards Blb - Grès cérame haute résistance groupe Blb  - Widerstandsfähiges Keramische Fliesen gruppe Blb
Gres ceramico de alta resistencia grupo Blb - высокопрочный керамогранит, группа bib
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 A    79 0452285
Mosaico Nero 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    72 0450585
Mosaico Nero 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    80 0452280
Mosaico Mix
Nero-Bianco-Beige 2,5x2,5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    73 0450580
Mosaico Mix
Nero-Bianco-Beige 5x5
30,4x30,4 - 12”x12”

6

 A    49 0451085
Nero 10x10 - 4”x4”

840,76

 A    46 0452085
Nero 20x20 - 8”x8”

721,00

 B    47 045LC85
Torciglione Sabbiato 
Marmo Nero
10x20 - 4”x8”

6

 B    34 045CC85
Angolo Torciglione
Marmo Nero
10x10 - 4”x4”

4

 B    43 045D185
Ins. Torciglione 
Marmo Nero
10x10 - 4”x4”

4

 B    28 045T185
Torello Marmo
Nero
4x20 - 2”x8”

6

 A    49 0453485 Naturale PEI V
 A    61 0453486 Lappato PEI IV
Nero 30,4x45,5 - 12”x18”

281,24

 A    46 0453085 Naturale PEI V
 A    57 0453086 Lappato PEI IV
Nero 30,4x30,4 - 12”x12”

421,20

 A    53 045H185 Naturale Rettificato
 A    59 045H186 Lappato Rettificato
Mosaico Nero 30,4x30,4 - 12”x12”

6

 B    12 045L185
Fascia Mosaico Nero Rett.
15x30,4 - 6”x12”

6

 B    11 045C185
Angolo Mosaico  
Nero Rettificato
15x15 - 6”x6”

4

 A    53 0451585 
Nat. PEI V
 A    64 0451586 
Lapp. PEI IV
Nero 15x15 - 6”x6”

601,00

 A    60 0454586
Nero Lappato
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

 A    49 0454585
Nero Naturale
45,5x45,5 - 18”x18”

521,24

PEI IV PEI IV

 B    09 045BT85
BSC Nero 7,5x45,5 - 3”x18” 24

 B    22 045L205
Fascetta Marmo
Bianco-Noce-Nero
6x30 - 2”x12”

6  B    18 045L305
Angolo Fascetta Marmo
Bianco-Noce-Nero
6x6 - 2”x2”

4

pavimento 45,5x45,5 18”x18” - 30,4x45,5 12“x18“ - 30,4x30,4 12”x12” - 15x15 6”x6”  PEI V Naturale - pei iv lappato
GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. G - BIa GL - ISO 13006* 
Highly resistant porcelain stoneware - Grès cérame émaillé haute résistance - Widerstandsfähiges Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres porcelánico cerámico de alta resistencia - керамогранит высокой прочности

RIVESTIMENTO 20x20 8”x8” - 10x10 4”x4”

 B    05 045U085
Bull Nose Nero
10x10 - 4”x4”

10

 B    12 045C285
Corner Nero
10x10 - 4”x4”

8

 B    30 045M085
Modello M Nero
10x10 - 4”x4”

6 2

 B    38 045N085
Modello N Nero
10x10 - 4”x4”

NERO
GRES CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. H - BIb GL - ISO 13006**
Highly resistant stoneware standards Blb - Grès cérame haute résistance groupe Blb  - Widerstandsfähiges Keramische Fliesen gruppe Blb
Gres ceramico de alta resistencia grupo Blb - высокопрочный керамогранит, группа bib
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Catalogo cod. 0080218

Folder Rivestimento cod. 045PV01

Pocket cod. 0080212

merchandising
tile displays / présentoirs / Ausstellungsständer / expositores / МЕРЧЕНДАЙЗИНГ

Folder Pavimento cod. 045PD01

Pannelli
disponibili 
Cucina 45x60
Scabos cod. 045PB00
Beige-Noce cod. 045PB01 
Bianco cod. 045PB02 
Nero cod. 045PB03 
Bagno 45x120 
Beige-Noce cod. 045PB50 
Bianco Torc. cod. 045PB51 
Scabos Torc. cod. 045PB52
Scabos cod. 045PB53 

Pannelli
disponibili 
Pavimento 45x87
Bianco Nat. cod. 045PC00
Bianco Lapp. cod. 045PC01 
Beige Nat. cod. 045PC02 
Beige Lapp. cod. 045PC03
Noce Nat. Lapp. cod. 045PC04
Scabos Lapp. cod. 045PC05 
Scabos Nat. cod. 045PC06 
Nero Nat. Lapp. cod. 045PC07

Culla
Pietre del Sole 
Pavimento
Cod. 045PD03
Misure di ingombro
Altezza: 165 cm
Larghezza: 45 cm
Profondità: 69 cm

Culla
Pietre del Sole
Rivestimento
Cod. 045PD02
Misure di ingombro
Altezza: 165 cm
Larghezza: 45 cm
Profondità: 69 cm
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Sinottico
Rivestimento Bagno

 cod. 045PE01

Sinottico Pavimento 
Bianco-Nero

cod. 045PE03

Sinottico
Rivestimento Cucina
cod. 045PE02

Sinottico Pavimento
Beige-Noce-Scabos
cod. 045PE04

cod. 01PA151

pavimento

BIANCO

pavimento 

NERO
Bianco Naturale 30,4x45,5 - 12”x18”   A   49 0453405 PEI V Bianco Naturale 30,4x30,4 - 12”x12”   A   46 0453005 PEI V

Nero Lappato 45,5x45,5 - 18”x18”   A    60 0454586

Nero Lappato 30,4x45,5 - 12”x18”   A    61 0453486 Lappato PEI IV Nero Naturale 30,4x30,4 - 12”x12”  A    46 0453085 PEI V

Bianco Lappato 45,5x45,5 - 18”x18”   A    60 0454506

cod. 01PA151

Torello Marmo Bianco 4x20 - 2”x8”  B    28 045T105

Torciglione Sabbiato Marmo Bianco 10x20 - 4”x8”
 B    47 045LC45

Bianco 10x10 - 4”x4”  A    49 0451005Beige 10x10 - 4”x4”  A    49 0451040

Mosaico Bianco 2,5x2,5 - 20x20 - 8”x8  A    72 0450505

Scabos Lappato 30,4x45,5 - 12”x18”   A    61 0453436 PEI IV

Mosaico Beige 5x5 - 20x20 - 8”x8  A    72 0450540

Treccia Marmo Beige-Noce 3x20 - 1”x8”   B   24 045LB40

Scabos 15x15 - 6”x6”  A    53 0451535

Fascetta Marmo Bianco-Noce-Scabos 6x30 - 2”x12”  B    22 045L240

pavimenti coordinati 

NOCE Beige BIANCO SCABOS

Torciglione Sabbiato Marmo Bianco 10x20 - 4”x8”
 B    47 045LC40

pavimenti coordinati pavimenti coordinati pavimenti coordinati 

Scabos 20x20 - 8”x8”   A    46 0452035Noce 20x20 - 8”x8”   A    46 0452065

Beige 20x20 - 8”x8”  A    46 0452040 Beige 20x20 - 8”x8”  A    46 0452005

cod. 01PA151

Set Frutta Marmo Beige - Noce 
20x20 - 8”x8”  C    55 045DA40

Set Frutta Marmo Bianco
20x20 - 8”x8”

Mosaico Nero 2,5x2,5 - 30,4x30,4 - 12”x12” 
 A    79 0452285

Beige

BIANCO NERO

Noce 10x10 - 4”x4”” A    49 0451065 Beige 10x10 - 4”x4”  A    49 0451040

Bianco 10x10 - 4”x4”” A    49 0451005

Mosaico Beige 2,5x2,5 - 20x20 - 4”x4”
 A    79 0452240

Scabos 10x10 - 4”x4”  A    49 0451035

SCABOS NOCE

pavimenti coordinati 

pavimenti coordinati pavimenti coordinati 

pavimenti coordinati 

Nero 10x10 - 4”x4”  A    49 0451085

cod. 01PA151cod. 011PB03cod. 01PA151

pavimento

Beige

NOCE
pavimento

SCABOS
pavimento

Beige Naturale 30,4x30,4 - 12”x12”   A   49 0454540 Fascia Mosaico Beige Rett. 15x30,4 - 6”x12”
 B   12 045L140

Noce Naturale 30,4x30,4 - 12”x12”  A   46 0453065 Naturale

Scabos Naturale 30,4x45,5 - 12”x18”   A   61 0453436 

Scabos Lappato 45,5x45,5 - 18”x18”   A   60 0454536

Beige Lappato 45,5x45,5 - 18”x18”   A    60 0454541



technical characteristics / caracteristiques techniques / Technische Eigenschaften / características técnicas / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

caratteristiche tecniche

IL GRES CERAMICO AD ALTA-RESISTENZA
Il gres è un prodotto ceramico che deriva da una tecnologia estremamente avanzata. Le argille, selezionate e sinterizzate, gli smalti speciali utilizzati e l’alta temperatura di cottura aggiungono alla bellezza delle 
superfici un’elevata resistenza. Il risultato produce collezioni ceramiche belle e durature, resistenti a gradi elevati di calpestio, abrasione, flessione ed attacchi del gelo. Pensate per diverse destinazioni d’uso, sia 
pubblico che privato, sia per interni che per esterni, coniugano forza e bellezza in una perfetta sintesi.

GLAZED PORCELAIN STONEWARE
Porcelain stoneware is a state of the art ceramic product. Selected and sinterized clays, special glazed and high firing temperature simply make a highly resistant surface beautiful. The resulting tile collections are 
attractive and long lasting, whithstanding heavy traffic, resistant to abrasion, bending and temperature extremes, in other words ideal for indoors or outdoors, private or public use. A perfect blend of beauty and 
strength, a product guaranteed to enhance the value of all living quarters.

LE GRES CERAME VITRIFIE EMAILLE
Le grès est un produit céramique qui dérive d’une technologie extrêmement avancée. Les argiles, sélectionnées et frittées, les émaux spéciaux employés et la haute température de cuisson ajoutent une grande 
résistance à la beauté des surfaces. Le résultat produit des collections céramiques belles et durables, résistant à des degrés élevés de piétinement, d’abrasion, de flexion et de gel. Conçues pour différentes 
destinations d’usage, public et privé, pour l’intérieur et pour l’extérieur, elles fondent la force et la beauté en une synthèse parfaite.

GLASIERTES, KERAMISCHES FEINSTEINZEUG
Feinsteinzeug ist ein keramisches Produkt, da sauf einer besonders ausgefeilten Technologie fußt. Der ausgewählte, gesinterte Ton, die eingesetzten Spezialglasuren und die hohe Brandtemperatur vervollständigen 
die Schönheit der Oberfläche durch eine hohe Widerstandsfähigkeit. Das Ergebnis sind schöne, dauerhafte Keramik-Kollektionen, die zudem eine hohe Beständigkeit gegen Gehbeanspruchung, Abrieb, 
Biegezugbelastung und Frosteinwirkung aufweisen. Kollektionen für unterschiedliche Einsatzgebiete, im öffentlichen wie im privaten Bereich, für Innen- und Außenanwendungen, in denen sich Stärke und 
Schönheit perfekt ergänzen.

EL GRES PORCELÁNICO CERÁMICO ESMALTADO
El gres es un producto cerámico que deriva de una tecnología extremadamente avanzada. Las arcillas, seleccionadas, los esmaltes especiales utilizados y la elevada temperatura de cocción aportan una elevada 
resistencia a la belleza de la superficie. El resultado produce bellas colecciones cerámicas, duraderas, resistentes al tráfico intenso, a la abrasión, a la flexión y a las heladas. Creadas para ser colocadas en diversos 
espacios, tanto públicos como privados, tanto en interiores como en exteriores, aúnan fuerza y belleza en una síntesis perfecta.

КЕРАМОГРАНИТ ВЫСОКОЙ ПРОЧНОСТИ
Керамогранит представляет собой керамический материал, являющийся результатом современной технологии. Отобранная и спеченная глина, специальные используемые глазури и высокая 
температура обжига придают красоте поверхностей высокую прочность. В результате на свет появляются красивые и долговечные керамические коллекции, выдерживающие большие степени 
интенсивности хождения, истирания, изгиба и воздействия мороза. Они созданы для разных сфер применения, общественных и частных, в помещении и на улице, и соединяют силу и красоту в 
идеальное сочетание.  

GRES CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. H - BIb GL - ISO 13006**
Highly resistant stoneware standards Blb - Grès cérame haute résistance groupe Blb - Widerstandsfähiges Keramische Fliesen gruppe Blb
Gres ceramico de alta resistencia grupo Blb - высокопрочный керамогранит, группа bib

DECORATO A MANO (3°-4° fuoco)
HANDBEMAHLT DECORATED (3°-4° firing)
DÉCORÉ MAIN (3°-4° feu)
HANDBEMALT (3°-4° brand)
DECORADO A MANO (3°-4° fuego)
РУЧНОЙ ДЕКОР (3-4 КРАТНЫЙ ОБЖИГ)

BASSO ASSORBIMENTO
LOW ABSORPTION
FAIBLE ABSORPTION
GERINGE WASSERAUFNAHME
BAJA ABSORCIÒN
НИЗКОЕ ПОГЛОЩЕНИЕ ВЛАГИ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX TÂCHES
FLECKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К 
ОБРАЗОВАНИЮ ПЯТЕН

FACILE PULIZIA
EASY CLEANING
NETTOYAGE AISÉ
REINIGUNGSFREUND
FÀCIL DE LIMPIAR
ПРОСТОТА ЧИСТКИ

LIEVE VARIAZIONE
LINGHT VARIATION
GERINGE ABWEICHUNG
LÉGERÈ VARIATION
LIGERA VARIACIÒN
УМЕРЕННАЯ ИЗМЕНЧИВОСТЬ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANT
RÉSISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

PAVIMENTO PEI IV 
FLOOR PEI IV AVORIO
CARRELAGE DE SOL PEI IV
BODEN PEI IV
PAVIMENTO PEI IV
ПОЛ PEI IV

PAVIMENTO PEI V
FLOOR PEI V
CARRELAGE DE SOL PEI V
BODEN PEI V
PAVIMENTO PEI V
ПОЛ PEI V

PAVIMENTO PEI IV
FLOOR PEI IV
CARRELAGE DE SOL PEI IV
BODEN PEI IV
PAVIMENTO PEI IV
ПОЛ PEI IV
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Ringraziamento per la gentile concessione degli ambienti: GESSI, STOSA cucine, divani BERLONI

Le informazioni contenute in questo stampato (peso, colore, misure) sono il più possibile esatte , ma non da ritenersi legalmente vincolanti. I consigli e le istruzioni date, conseguenti a studi e prove eseguite con 
la massima serietà, sono comunque da considerarsi puramente indicativi.
 
The information in this brochure (weight, colour and size) is as precise as possible, but should not be considered legally binding. All advice and instructions, while they are the result of studies and trials carried out 
to exacting standards, are provided for informative purposes only.

Les informations contenues  dans cet imprimé (poids, couleurs, mesures)sont exactes autant que possible, mais ne doivent pas être considérées légalement contraignantes.les conseils et les instructions 
données, dérivés d’études et d’essais exécutés avec le maximum de sérieux, sont de toute façon à considérer purement indicatifs.

Die in diesem Druckerzeugnis  enthaltenen Informationen (Gewicht, Farbe, Maße) sind so genau wie möglich, gelten jedoch als rechtlich unverbindlich. Die hier erteilten Ratschläge und Anleitungen sind zwar das 
Ergebnis von Studien und Tests, die mit einem Höchstmaß an Seriosität durchgeführt wurden, aber dennoch nur als Orientierungshilfe zu verstehen.

La información contenida en este documento (peso, color, medidas) es lo más exacta posible, pero no debe considerarse, vinculante legalmente. Los consejos e instrucciones proporcionados, obtenidos de estudios 
y pruebas efectuadas con la máxima seriedad, deben considerarse meramente indicativos.

Приведенная в данной брошюре информация (вес, цвет, размеры) является наиболее приближенной к действительности, однако она не носит юридически обязывающий характер. Указанные 
рекомендации и инструкции, являющиеся результатом крайне скрупулезно выполненных исследований и испытаний, должны, тем не менее, считаться только ориентировочными. 

Per un risultato ottimale, si consiglia prima della stuccatura l’applicazione di un trattamento protettivo con prodotti specifici.
To achieve the best possible result, it is advisable to apply a protective treatment with special products before grouting.
Pour obtenir un résultat optimal, il est conseillé d’appliquer un traitement de protection avec des produits spéciaux avant le masticage.
Für ein optimales Resultat sollte man vor dem Verfugen eine Schutzbehandlung mit Spezialprodukten auftragen.
Para lograr un resultado optimal se aconseja aplicar un tratamiento protectivo con productos especiales antes del estucado.
Для получения наилучшего результата перед затиркой рекомендуется нанести защитное покрытие специальными продуктами.

GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA RES. EN 14411 - App. G - BIa GL - ISO 13006* 
Highly resistant porcelain stoneware - Grès cérame émaillé haute résistance - Widerstandsfähiges Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres porcelánico cerámico de alta resistencia - керамогранит высокой прочности

DECORATO A MANO (3°-4° fuoco)
HANDBEMAHLT DECORATED (3°-4° firing)
DÉCORÉ MAIN (3°-4° feu)
HANDBEMALT (3°-4° brand)
DECORADO A MANO (3°-4° fuego)
РУЧНОЙ ДЕКОР (3-4 КРАТНЫЙ ОБЖИГ)

BASSO ASSORBIMENTO
LOW ABSORPTION
FAIBLE ABSORPTION
GERINGE WASSERAUFNAHME
BAJA ABSORCIÒN
НИЗКОЕ ПОГЛОЩЕНИЕ ВЛАГИ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX TÂCHES
FLECKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К 
ОБРАЗОВАНИЮ ПЯТЕН

FACILE PULIZIA
EASY CLEANING
NETTOYAGE AISÉ
REINIGUNGSFREUND
FÀCIL DE LIMPIAR
ПРОСТОТА ЧИСТКИ

LIEVE VARIAZIONE
LINGHT VARIATION
GERINGE ABWEICHUNG
LÉGERÈ VARIATION
LIGERA VARIACIÒN
УМЕРЕННАЯ ИЗМЕНЧИВОСТЬ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANT
RÉSISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

PAVIMENTO PEI IV 
FLOOR PEI IV AVORIO
CARRELAGE DE SOL PEI IV
BODEN PEI IV
PAVIMENTO PEI IV
ПОЛ PEI IV

PAVIMENTO PEI V
FLOOR PEI V
CARRELAGE DE SOL PEI V
BODEN PEI V
PAVIMENTO PEI V
ПОЛ PEI V

PAVIMENTO PEI IV
FLOOR PEI IV
CARRELAGE DE SOL PEI IV
BODEN PEI IV
PAVIMENTO PEI IV
ПОЛ PEI IV
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